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Iubiții Mei copii, primiți Binecuvântarea Mea. 

VĂ IUBESC, VĂ PROTEJEZ, DACĂ MI-O PERMITEȚI... 

APROPIAȚI-VĂ DE VOINȚA MEA ȘI PERMITEȚI-VĂ SĂ VĂ TRANSFORMAȚI. 

Trăiți fiecare moment ca și cum ați fi în Cer, înfăptuind și acționând cât vi se 
întâmplă cu sentimente și înțelepciune diferite față de cum o trăiesc cei care nu 
doresc să pătrundă în Voința Mea. 

Pătrundeți în îndeplinirea profețiilor puternice și mari cunoscute de toți. 

Rugați-vă fără încetare, implorând ca Voința Noastră Divină să fie tot în toți și 
astfel fiecare să ajungă să fie lumină pentru fiecare frate. 

Alăturați-vă copiilor Luminii și uniți învingeți tenebrele care acoperă omenirea în 
acest moment, ducându-vă să înfăptuiți și să acționați sub dominarea diavolului. 
Fără temeri fiți fermi în credință, nu fiți lâncezi, dar copii ai Mei călăuziți de 
Lumina Divină care călăuzește pe credincioșii Mei. 

COPIII MEI SE TREZESC ȘI LÂNCEZEALA RĂMÂNE ÎN URMĂ. 
SLUJIȚI-VĂ UNII PE ALȚII. 

SUNT FIDEL POPORULUI MEU, NU VĂ ABANDONEZ. 

Ați uitat că Eu Sunt Dumnezeu și ați acceptat vicleniile răului până când suferiți 
asuprirea anticristului, de aceea vă chem să vă priviți pe dinăuntru pentru ca să vă 
căiți acum! Sunteți credincioși Mie? 

Rugați-vă, copiii Mei, rugați-vă, apa mărilor pătrunde brusc în pământ. 

Rugați-vă, copiii Mei, rugați-vă, pământul continuă cutremurându-se puternic. 

Rugați-vă, copiii Mei, rugați-vă, Peru se cutremură. 



Rugați-vă, copiii Mei, rugați-vă, războiul avansează, Antilele vor arde. 

Copiii Mei iubiți, în Statele Unite terorismul apare cu repeziciune provocând 
incertitudine. Orientul Mijlociu este centru de convulsie din nou, în timp ce 
economia mondială se clatină. 

Pregătiți-vă pentru întunericul spiritual sau pentru lumină spirituală, fiecare o 
decide prin liberul arbitru. Cei care caută Lumina Mea Dumnezeiască o vor găsi și 
vor ști că Eu sunt fidel copiilor Mei. 

ESTE MOMENTUL RECOLTEI ȘI VEȚI VEDEA ROADELE JERTFELOR DACĂ SUNTEȚI 
FIDELI ȘI IUBITORI AI PREASFINTEI MELE MAME. 

Cu rozariul în mână, rugăciunile vor da rod în aceia care până acum au refuzat să 
Mă urmeze. Rozariul este un magnet spiritual pe care toți copiii Mei trebuie să se 
roage cu credință și mare respect. 

Iubitul Meu sfânt Arhanghel Mihail vă protejează; vă iubesc copii, vă 
binecuvântez. 

Regele și Domnul vostru, Isus Cristos 

BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 

 
COMENTARIUL LUZ DE MARIEI 

Fraților, 

Regele și Domnul nostru, Isus Cristos, ne dă lecții noi de caracter spiritual. 

Cât de important este să pătrunzi în tine însuți, să te privești și să decizi să corijezi 
cât este de corijat cu promptitudine! 

Din nou ne cheamă la unitate, la fraternitate, să ne rugăm unii pentru alții pentru 
că forța rugăciunii să ne ajute pentru a ne decide și să ne schimbăm. 



Domnul nostru ne spune: „vă chem să vă priviți pe dinăuntru pentru ca să vă căiți 
acum!, în acest moment, nu în altul și ne întreabă: „Sunteți credincioși Mie?”- 
fiecare are răspunsul personal. 

Oare încercările sunt peste omenire? 

Fraților, Regele nostru ne explică de asemenea că rugăciunile dau rod și în acest 
moment vedem roadele rugăciunilor pe care le-am făcut pentru rudele noastre 
sau frații apropiați, de aceea nu trebuie să lăsăm rugăciunile pentru mâine, dar 
trebuie să le facem astăzi. 

Sfântul rozariu este o rugăciune profundă care ne înalță spiritual pentru că ne 
unește Istoriei Mântuirii. Sfântul rozariu nu este o repetiție de rugăciuni, putem 
vedea că este o rugăciune simplă, dar ne menține aproape de Cristos și de 
Preasfânta Lui Mamă. În timpul sfântului rozariu înălțăm mintea, conștiința și 
rațiunea unindu-ne și străbătând viața Mamei noastre și a Regelui și Domnului 
nostru, Isus Cristos. 

Suntem avertizați într-un fel în care numai Cristos știe să o facă, simt că o formă 
chiar poetică pentru a ne îndemna să acționăm acum și să salvăm sufletul. 

Fraților, evenimentele continuă și ne găsim într-un moment foarte puternic pe 
care unii nu-l privesc, dar care marchează momentul schimbării. 

Amin. 


